



Представители Филиппинско-Вьетнамской епархии приняли участие в торжественном мероприятии в Посольстве России в Ханое



Служба коммуникации ОВЦС, 27.03.2025. 24 марта по благословению митрополита Манильского и Ханойского Павла игумен Михей (Селяков) и иерей Евгений Цукало присутствовали на торжественном приеме, организованном Посольством Российской Федерации во Вьетнаме. Мероприятие было посвящено 75-й годовщине установления дипломатических отношений между двумя странами, **сообщает** сайт Филиппинско-Вьетнамской епархии.

В приеме приняли участие представители дипломатического корпуса, официальные лица и общественные деятели.

С приветственным словом к собравшимся обратились Чрезвычайный и Полномочный Посол Российской Федерации во Вьетнаме Геннадий Степанович Бездетко и Министр иностранных дел Вьетнама Буй Тхань Шон.

Вечер завершился концертом, после которого участники мероприятия продолжили общение в тёплой и дружеской обстановке.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93021/>